

Z Á P I S N I C A

zo zasadnutia obecného zastupiteľstva, ktoré sa konalo 20.10.2021

Počet poslancov: 9

Prítomní: 8

Ospravedlnený: p. Vladimír Báchor

Starosta obce: Mgr. Peter Švaral

Hlavná kontrolórka: Natália Topolčányová

Pracovníci obecného úradu podľa prezenčnej listiny

PROGRAM:

1. Otvorenie, schválenie programu, návrhovej komisie a overovateľov zápisnice.
2. Správa o rokovaní komisií OZ.
3. Predloženie žiadosti o nenávratný finančný príspevok pre projekt nadstavby školy a budovania novej telocvične.
4. Predloženie žiadosti o nenávratný finančný príspevok pre projekt modernizácie kultúrneho domu.
5. Rôzne.
6. Interpelácie poslancov.
7. Diskusia.
8. Záver.

K bodu programu č. 1

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril starosta obce Mgr. Peter Švaral. Po privítaní poslancov a ostatných prítomných predložil na schválenie program riadneho rokovania. Ako zapisovateľka bola určená p. Alena Karšayová, overovatelia – Mgr. Barbora Micháleková Richveisová PhD., Mgr. Mária Matiko Štarková, návrhová komisia Bc. Juraj Abrahám, Marián Karšay, Pharm. Elena Šurláková.

OZ schválilo návrh na určenie zapisovateľa – Alena Karšayová, overovateľov zápisnice – Mgr. Barbora Micháleková Richveisová PhD., Mgr. Mária Matiko Štarková, zloženie návrhovej komisie – Bc. Juraj Abrahám, Marián Karšay, p. Pharm. Elena Šurláková a program rokovania – **uznesenie 48/2021**

za: 8, zdržal sa: 0, proti: 0, neprítomný: 1 – Vladimír Báchor

K bodu programu č. 2

Žiadna komisia sa od posledného rokovania OZ nekonala.

K bodu programu č. 3

Starosta opätovne predložil na schválenie projekt **Nadstavba a prístavba 12 triednej ZŠ Rohožník**, ktorý bol schválený 21.09.2021 uznesením č. 34/2021, avšak z dôvodu úpravy projektu je nevyhnutné jeho opätovné schválenie.

OZ schválilo Predloženie ŽoNFP za účelom realizáciu projektu „**Nadstavba a prístavba 12 triednej ZŠ Rohožník**“ realizovaného v rámci výzvy IROP-PO7-SC74-2021-73 „Zvýšenie kapacít základných škôl Bratislavského kraja“, ktorého ciele sú v súlade s platným územným plánom obce Rohožník a platným programom rozvoja obce Rohožník.

- Zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci.
- Zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu vo výške 412 915,45 €.

- Zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu obce Rohožník.
- uznesenie č. 49/2021
za: 8, zdržal sa: 0, proti: 0, neprítomný: 1 - Vladimír Báchor

K bodu programu č. 4

Ministerstvo kultúry SR vyhlásilo výzvu na predkladanie žiadostí o poskytnutie nenávratného finančného príspevku na podporu udržateľnosti a odolnosti kultúrnych inštitúcií v súvislosti s pandémiou COVID-19.

OZ schválilo Predloženie ŽoNFP za účelom realizácie projektu „**Modernizácia multifunkčnej divadelnej sály KD**“, zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci, zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného **projektu Modernizácia multifunkčnej divadelnej sály KD Rohožník** vo výške 10 500,- € a zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z vlastného rozpočtu – **uznesenie č. 50/2021**

za: 8, zdržal sa: 0, proti: 0, neprítomný: 1 - Vladimír Báchor

K bodu programu č. 5

OZ schválilo Predloženie žiadosti o dotáciu na Envirofond za účelom realizácie projektu „**Zlepšenie kvality ovzdušia v Rohožníku**“ v oblasti Ochrana ovzdušia, činnosť A3. Zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia dotácie, zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu „Zlepšenie kvality ovzdušia v Rohožníku“ vo výške 15 109,94 EUR a zabezpečenie finančných prostriedkov na udržateľnosť uvedeného projektu (pre zabezpečenie dostatočných ľudských, materiálových kapacít potrebných pre údržbu a ošetrovanie zelene, polievanie, aj na pokrytie nákladov na prevádzku a servis komunálneho vozidla). – **uznesenie č. 51/2021**

za: 8, zdržal sa: 0, proti: 0, neprítomný: 1 - Vladimír Báchor

Mgr. M. Matiko Štarková oznámila, že MC Kvietok začína opäť svoju činnosť v nových priestoroch a pod novým vedením.

Na otázku starostu ako prebieha očkovanie v obci MUDr. J. Vrablicová odpovedala, že kto má záujem môže sa prihlásiť. Obec môže vyzvať občanov prostredníctvom obecného rozhlasu.

Na otázku poslanca R. Havelku v akom štádiu je plán vybudovať miestnu komunikáciu v lokalite Padelky starosta odpovedal, že pozemky sú súkromné a vo vlastníctve SPF, čo spôsobuje problémy s ich výkupom.

V súčasnosti prebieha výstavba miestnej komunikácie Pri Rudávke .

Termín výstavby novej komunikácie Na Lázku sa posúva z dôvodu havarijného stavu vodovodného potrubia.

Obec požiadala BVS o jeho výmenu, takže výstavba sa zrealizuje až po výmene rozvodov cca v marci 2022.

Na otázku viacerých poslancov kedy bude ukončená rekonštrukcia hlavnej cesty Kuchynská – Senická starosta odpovedal, že do budúceho týždňa.

Na otázku Mgr. B. Michálekovej Richveisovej PhD. kedy bude opravená cesta na križovatke Hlavná – Záhrady starosta odpovedal, že stavebník bol opätovne vyzvaný a prisľúbil nápravu.

Na otázku Pharm. E. Šurlákovéj prečo firma FCC nedáva občanom prázdne vrecia na separovaný odpad starosta odpovedal, že situáciu preverí. Firma si neplní zodpovedne svoje povinnosti a preto obec pristúpila k ukončeniu spolupráce a dala firme FCC výpoveď. V súčasnosti sa rieši nový dodávateľ.

K bodu programu č. 6

Na záver starosta poďakoval prítomným za účasť a všetkým poprial ešte pekný večer.

Zapisovateľka: Alena Karšayová

.....

Overovatelia: Mgr. Barbora Michálekova Richveisová PhD .

.....

Mgr. Mária Matiko Štarková

.....

Mgr. Peter Švaral
Starosta obce

U Z N E S E N I E

zo zasadnutia obecného zastupiteľstva, ktoré sa konalo dňa 20.10.2021.

Obecné zastupiteľstvo v Rohožníku.

Určuje: za zapisovateľa: Alena Karšayová,

za overovateľov zápisnice: Mgr.Barbora Micháleková Richveisová PhD. , Mgr. Mária Matiko Štarková

A. s c h v a ľ u j e

1. návrh na určenie zapisovateľa – Alena Karšayová, overovateľov zápisnice – Mgr. Barbora Micháleková Richveisová PhD., Mgr. Mária Matiko Štarková, zloženie návrhovej komisie – Bc. Juraj Abrahám, Marián Karšay, p. Pharm. Elena Šurláková a program rokovania – **uznesenie 48/2021**
za: 8 , zdržal sa: 0 , proti: 0 , neprítomný: 1 – Vladimír Báchor
2. **Predloženie ŽoNFP** za účelom realizáciu projektu „**Nadstavba a prístavba 12 triednej ZŠ Rohožník**“ realizovaného v rámci výzvy IROP-PO7-SC74-2021-73 „Zvýšenie kapacít základných škôl Bratislavského kraja“, ktorého ciele sú v súlade s platným územným plánom obce Rohožník a platným programom rozvoja obce Rohožník.
 - Zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci.
 - Zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu vo výške 412 915,45 €.
 - Zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu obce Rohožník. – **uznesenie č. 49/2021****za: 8 , zdržal sa: 0 , proti: 0 , neprítomný: 1 - Vladimír Báchor**
3. **Predloženie ŽoNFP** za účelom realizácie projektu „**Modernizácia multifunkčnej divadelnej sály KD**“, zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci, zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného **projektu Modernizácia multifunkčnej divadelnej sály KD Rohožník vo výške 10 500,- €** a zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z vlastného rozpočtu – **uznesenie č. 50/2021**
za: 8 , zdržal sa: 0 , proti: 0 , neprítomný: 1 - Vladimír Báchor
4. **Predloženie žiadosti** o dotáciu na Envirofond za účelom realizácie projektu „**Zlepšenie kvality ovzdušia v Rohožníku**“ v oblasti Ochrana ovzdušia, činnosť A3. Zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia dotácie, zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu „Zlepšenie kvality ovzdušia v Rohožníku“ vo výške 15 109,94 EUR a zabezpečenie finančných prostriedkov na udržateľnosť uvedeného projektu (pre zabezpečenie dostatočných ľudských, materiálových kapacít potrebných pre údržbu a ošetrovanie zelene, polievanie, aj na pokrytie nákladov na prevádzku a servis komunálneho vozidla). – **uznesenie č. 51/2021**
za: 8 , zdržal sa: 0 , proti: 0 , neprítomný: 1 - Vladimír Báchor

V Rohožníku 20.10.2021

Mgr. Mgr. Peter Švaral
starosta obce